

除了锅碗瓢盆,还有冰箱电风扇——

中巴客车竟成了施工队的“临时基地”



中巴车内的景象让执法人员大跌眼镜

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 吴勇军

本报讯 除了锅碗瓢盆、桌椅板凳,冰箱、电风扇等也一应俱全,塞满了大半个车厢,里面还挤着10名工人,简直就是一个“临时基地”。3月30日上午,市交通综合执法人员在高速路口查获一台湘M牌中巴客车,车厢内的景象令执法人员大跌眼镜。

据悉,当时,道路客运执法大队联合高速交警在雁峰收费站附近开展联合执法。在对一台湘M牌的客车进行例行检查时,车内一幕让人大跌眼镜。车头立着一块“铁路抢险”的牌子,整个车厢后排座位上散乱堆放着简易家电和生活用具,更让人后怕的是,这些物品全部没有固定措施,万一遇到紧急情况,后果不堪设想。

一脚急刹你们知道多危险吗?面对执法人员“灵魂拷问”,乘客和驾驶员面面相觑。初步调查表明,该车许可范围为祁阳县内班车客运,实际却长期往返湖南、广东两省之间,为某铁路施工队接送施工人员。且中巴车上装载的物品明显超出正常的行李范围,存在较大的安全隐患。执法人员当即责令对乘客和行李等进行转运,并暂扣车辆。

《道路旅客运输及客运站管理规定》明确规定,没有下置行李舱或下置行李舱不能满足需要的客车,可以在车厢内设置行李堆放区,但行李堆放区和座位必须隔离,并采取相应的安全措施,严禁行李堆放区载客。对此,执法人员提醒:客车应当按照认可范围从事经营,不得人货混装,不得超越许可范围从事经营活动,一旦查处将面临重罚,得不偿失。

常宁:让塔山茶飘香万里

■本报记者 周瑞华
通讯员 尹明 邓陆峰

本报讯 塔山茶香,香飘万里。近日,常宁市塔山茶制作工艺被确定为该市第十批非物质文化遗产代表性项目,为弘扬传统技艺,打响本土品牌筑牢了根基。

在塔山茶制作工艺传承基地——瑶园生态农业发展有限公司,村民们将采摘的鲜叶送来过秤,生产车间里机器轰鸣,制茶师傅们正在晒青、炒青,经过多道工序,一盒盒包装精美的茶叶从此销往全国。

“种茶、采茶、制茶……茶叶是我们祖祖辈辈传承的产业,更是一种文化,一种情怀,我们要一代代地传承下去。”常宁市瑶园生态农业科技发展有限公司董事长何万忠说。为了将塔山茶制作工艺这门手艺传承下去,何万忠毅然放弃高薪工作,回乡从事茶叶种植和加工。2015年,在当地政府的支持下,成立了瑶园公司,采取“公司+合作社+基地联农户”的经营模式,吸纳周边281户农户共同发展茶产业,其中贫困户有106户410人,去年已经全部脱贫。合作社与村民合伙

经营土地4700亩,让贫困户参与到种茶、采茶、制茶和茶园管理的全过程,促进增收,以茶产业发展带动村民致富。说起回乡的初衷,何万忠有着质朴而感人的情怀:“我想让更多的乡亲在家门口实现就业增收,过上好日子。”

目前,常宁以塔山瑶族乡为中心,辐射洋泉、官岭等周边11个乡镇,建成高山有机茶园8.99万亩,拥有茶叶企业31家,其中有省级龙头企业2家,衡阳市级龙头企业9家。解决了近3万人就业,助力13217人脱贫致富,涉茶产业年综合产值过亿元。

衡山:明前茶飘香 春日采摘忙

■通讯员 文峰 廖晶 戴玮

本报讯 俗话说,明前茶,贵如金。春雨过后,衡山县东湖镇杏溪村的2570余亩茶树,纷纷吐露出了嫩芽,浓浓的茶香弥漫山间,茶农们又开始忙活一年的茶事。

日前,走进衡山融峰生态农业有限公司茶叶基地,数千亩茶园映入眼帘,春意盎然的茶树,宛若一片绿色的海洋,一个个茶芽挤满梢头,青翠欲滴。三四十余名采茶工人挎着竹篓,在翠绿的茶园间穿行,手指飞扬间,一个个翠芽落入篓中。

一边忙采茶,另一边忙制作。在山下的茶叶加工车间,采摘回来的鲜叶通过摊晾、杀青、揉捻、提香干燥等工序,当天就能制成成品茶。现在在车间每天能加工70余斤干茶。为了保障茶叶的品质,公司特别邀请了市农业科学院茶叶研究所专业技术人员,就茶叶采摘、加工和栽培等专题内容进行现场指导。

近年来,融峰生态农业有限公司带动当地村民共同发展茶叶种植,公司提供茶树苗、技术培训,村民自主发展种植茶林,每亩茶田每年能为村民增加固定收入3000元以上。

夫妻“搭档” 盗销电动车

所队联手破获盗窃电动车案11起,追回被盗电动车6台

■本报记者 姚永军
通讯员 麻悦婷

本报讯 政法队伍教育整顿工作开展以来,市公安局高新分局扎实开展“我为群众办实事”实践活动。近日,华兴派出所联手分局网安大队、刑侦大队,成功破获系列盗窃电动车案,抓获盗窃、销赃违法犯罪嫌疑人3名,追回被盗电动车6台。

2月起,华兴派出所辖区发生多起电动车被盗警情。听取汇报后,副局长罗国理高度重视,要求华兴派出所、刑侦大队抽调警力成立专班开展侦查。民警通过梳理案情和分析研判,发现多起电动车被盗案件中作案人员均为一男一女,驾驶无牌电动车寻找作案目标,作案时一人实施盗窃,一人在旁望风,均佩戴头盔和口罩进行遮挡,每次作案都选择不同地点,且常带一幼童作为伪装,反侦查意识极强。

在分局网安大队的全力协助下,专案民警通过侦查查明犯罪嫌疑人在石鼓、雁峰各有一处落脚点。3月23日下午,民警在高新区某小区附近将再次准备实施作案的犯罪嫌疑人蒋某飞、许某抓获。

现查明,蒋某飞(男,雁峰区人,46岁)、许某(女,雁峰区人,41岁)系夫妻关系,两人有多次盗窃、吸毒前科,为筹集毒资疯狂盗窃电动车。目前,已查实的盗窃电动车案件达11起,追回被盗电动车6台。2人盗窃得手后均将电动车变卖给王某福(男,28岁,衡南县人),非法获利近两万元。

目前,因涉案电动车尚处于物价鉴定阶段,蒋某飞、许某因吸食毒品被依法强制隔离戒毒两年,王某福因掩饰犯罪所得被行政拘留十日。

该案正在进一步办理之中。

衡南县人民检察院开展队伍教育整顿形式别开生面

庭审现场 接受廉政警示教育

■通讯员 王惠 黄怡峰

本报讯 为深入开展队伍教育整顿,充分发挥负面警示作用,进一步强化全体干警廉政意识,3月30日,衡南县人民检察院组织部分干警旁听受贿案庭审,以法庭作为廉政教育大课堂,接受负面典型廉政警示教育。

庭审现场庄严肃穆,干警们专心致志,仔细聆听控辩双方的举证、法庭提问、法庭辩论等环节内容。被告人悔恨交加的陈述让人为之惋惜,同时也警醒着所有人引以为戒,牢记教训,时刻绷紧廉政之弦。庭审结束后,旁听干警纷纷表示此次庭审意义重大,案件痛心、教训深刻,自我思想及心灵都受到了巨大触动。要从中汲取教训,在今后的工作生活中,不断强化理想信念,加强自我约束,时刻自我警醒,正确对待权利,做到公正无私,让自己始终处于为党、为国、为民奉献的轨道上。

此次庭审旁听活动,是衡南县人民检察院深入开展队伍教育整顿的重要举措之一。该院通过选取身边负面典型案例,以案明纪、以案释法、以案促改,提醒全院干警存戒惧、知敬畏、守底线,真正做到信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁。

衡南县检察院检察长尹钢出庭支持公诉,并在庭审最后当庭对被告人进行法庭教育,以案释法为旁听人员上了一堂生动的廉政教育课,告诫大家要以此为鉴,不忘初心使命,坚守法律底线,常怀敬畏之心,加强党性修养,自制自省自律。

公告

我司原下属公司衡阳雁能房地产开发有限公司开发的雁能·领秀天地四期二段项目,现已具备办理不动产登记条件,请业主携带购房资料及证明材料,于2021年3月31日—2021年4月30日(工作日9:00—12:00,15:00—17:00)来我司递交及领取办证相关资料。

地址:蒸湘区长湖街38号雁能集团办公楼9楼办证处
联系电话:0734-8207420
温馨提示:我司原下属公司衡阳雁能房地产开发有限公司已整体转让给湖南省碧桂园地产有限公司,务请业主如期前来办理,逾期后果自负。

湖南雁能投资有限公司
2021年3月28日

广告